
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº         , DE 2015 
 

(Da Srª. Ana Perugini) 
 

 

Solicita informações ao Senhor 
Ministro de Estado da Educação sobre 
as obras do Campus de Campinas 
(SP), do Instituto Federal de 
Educação, Ciência e Tecnologia do 
Estado de São Paulo, que se 
encontram paralisadas. 

 

 

Senhor Presidente: 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com fundamento no artigo 50, da 

Constituição Federal, e nos artigos 24, inciso V e §2º, 115, inciso I, e 116 do 

Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Educação sobre as obras do 

Campus de Campinas (SP), do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Estado de São Paulo, que se encontram paralisadas.  

 

Sendo assim, que sejam esclarecidas as seguintes perguntas: 

 

1) Qual empresa foi contratada para executar as obras de 

construção do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - 

IFSP, Campus de Campinas/SP? 

2) O que causou a paralisação da obra? 

3) Qual o volume total de recursos destinados a construção do 

Instituto? Qual valor pago nas medições até momento? 

4) Houve rescisão do contrato com a empresa vencedora do 

certame? 



5) Segundo notícia veiculada no Jornal Correio Popular
1
, existe novo 

processo licitatório em andamento para contratação de empresa para dar 

continuidade à obra. A informação é verídica? 

6) Em caso afirmativo, por qual motivo não foi convocada a 2ª 

(segunda) colocada do certame? 

7) Já foi aplicada alguma sanção à empresa vencedora? Se sim, 

qual(is)? 

8) ) Qual o prazo para as obras serem concluídas?  

9) Qual a previsão para o IFSP, Campus de Campinas, iniciar suas 

atividades? 

10) Outras informações que julgar importantes. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

A implantação e construção da Escola Técnica Federal em 

Campinas foi anunciada em 2009 pelo ex-presidente Luiz Inácio Lula da Silva 

(PT) na gestão do ex-prefeito do município  Hélio de Oliveira Santos (PDT). 

 

Destarte, a previsão de conclusão das obras estava prevista para 

o 2º (segundo) semestre de 2010, mas uma série de problemas inviabilizou o 

término das obras e com isso, o prazo previsto passou a ser o 2º (segundo) 

semestre de 2011. 

 

O Município de Campinas é um dos maiores centros urbanos do 

país, sua população estimada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística – IBGE é de 1.154.617 habitantes2, 3º (terceiro) município mais 

populoso do Estado de São Paulo e o 14º (décimo quarto) de todo o país. A 

área de propriedade municipal doada para a criação do Campus de Campinas 

                                                           
1
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(SP) fica situada no Bairro Satélite Íris, Região do Campo Grande (Noroeste), 

com extensão de 22.734,57 m²3. 

 

Informo que, no dia 25 de junho do presente ano, protocolei 

perante este Ministério, ofício de meu gabinete, nº 006/15 GAP, conforme cópia 

anexa. E até o presente momento não obtivemos êxito na resposta, daí a 

apresentação deste Requerimento. 

 

 Ressalta-se, portanto, que a criação do Campus do IFSP na 

cidade de Campinas ampliará a estrutura educacional já existente, colaborando 

ainda mais para educação da população da Região Metropolitana de Campinas 

– RMC, trazendo assim, benefícios sustentáveis para o desenvolvimento 

econômico, social e cultural desta importante Região. 

 

Por fim, os questionamentos ora apresentados, são fundamentais 

para esclarecer a todos cidadãos os sucessivos adiamentos da implantação do 

Campus do IFSP, em Campinas.  

 

Essas as razões do presente Requerimento. 

 

 

Sala das Sessões, em 06 de agosto de 2015. 

 

 

 

ANA PERUGINI 

Deputada Federal 
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